空中课堂简报

第二十期

西吉县职业中学

2020年2月26日

爱与责任 点燃空中课堂

空中课堂开课以来,西吉县职业中学的老师们变身"主播",化身"网红",用智慧、用爱心、用责任点燃空中课堂,将"传道授业解惑"进行到底,守望着网络世界中孩子们成长的一片绿洲!

疫情期间,空中课堂学习给我们打开了一扇崭新的学习窗口,不单单是应对当前的居家学习,也会对将来的教学方式、学习方式起到深远影响,探索总结这项工作是很有价值、有意义的,全体教师抢抓这一机遇,积极拓展业务空间,不断总结行之有效的空中课堂模式。要保证教育教学质量,各教研组不仅要研讨教学内容,更要探索教学内容如何让学生便于学习、乐于学习;另外,作业的布置与检查,知识点小视频讲解,直播的形式与时机等等,都是全新的挑战。学校鼓励教师在这项工作上要积极探索、大胆创新。



广大一线教师重视如 何沟通与协调学生及家长 最大限度地投入到空中课 堂学习中来,广泛听取他们 的意见,不断改进我们的工 作方式。学校统一制定措 施,步调一致、规范管理,

保证空中课堂学习按照上级主管部门有关规定扎实有序有

效进行。课程设置方 课程设置方 面,在协调空中课的 可要排的可要, 是有一定的体息, 是有一定的体息,



间,避免学生打疲劳战,学而无获、劳而无益。

加强领导,监督检查各教研组的备课直播质量。每天总结学习中涌现的优秀学生、优秀家长、优秀教师、优秀教学案例,形成简报及时表扬推广,营造浓厚的空中课堂学习氛围。重点探索空中课堂线上在线学习中作业的批阅和测验,以便提升学习效率。



中人在这场特殊的战役中, 在这特别的课堂上, 不断超越自

己,每个人都是英雄。我们定会一起熬过寒冬,迎接山花烂漫的春天。

我们坚信海涅说的: "冬天从这里夺走的,春天都会交 还给你。"